MA®HMATIKA III E. N. [IETPOIIOYAOY
AvarA. Kabnynpia

AXKHZEIZ ITPOX EIIIAYZH No 6

AXKHYH 1 (Opoyeveig e§iowoeig Euler): Me xprjon g Xapaktnplotikeg e§iowm-
ong, va Ppedei n yevikr] AUon OV KATOO1 opoyevev H1aQoplkav £§1000E®V TUTIOU
Euler:

(i) X2y "(x) =3xy'(x) +3y(x) =0 Am. y(X)=CX+C,X°

(ii) (x+3)’y"(X) +3(x +3)y'(X) +y(x) =0, Ar. y(x) = (x+3)™(c, +¢, In(x+3))

X+3>0
(iii)  x?y"(X)-2xy'(x)-4y(x) =0, x#0 Am. y(x)=cx* +c,x7*
(iv)  XPy"(X)+4x%y"(x)—8xy'(X) +8y(x) =0, Ar. Y(X) =C,X +C,X° +C X"
xX#0

ATKHYIH 2 (Mn opoyeveig e§iomoerg Euler): Me xprjon g addayrig ave§aptn-
mg petaPAnmis X=e€' 1 X+3=e' 1 x-1=¢', va Bpebei 1 yevikr) Avon teOV KAT®O!1
dlagopirwv e§lonoewv turnou Euler:

: 2., ' _ — 4 4
(i) X7y"(x)+xy'(x)-y(x)=x", x>0 AL y(x):clx‘l+czx+;(—5

() (-DY00-4x-DY(0-14y(0=——,  Am y()=(x~1) +— 2+
x-1 (x-1)
x—-1>0 1-9x

+—

72(x-1)°

(i)  (X+3)2y"(X) - (x+3)Y'(X)+y(X) =x+3, Art.

X+3>0 y(x) = (x+3)[c, +C, In(x+3) +

+m%x+$}
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(iv)  XPy"(X)-2xy'(x)-4y(x) =x*, x>0 Ar.
y(x) =cx* +c,x +X—4 In x _x
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(v) 2(x=1)*y"(x) =3(x =1)y'(x) -3y(x) =0, Art. y(x)=c,(x—1)*+ C .

x—10 vx-1

1 .
+E[COS In(x —1) —sin In(x -1)]



ALKHXH 3 (M£006og untofifacpou tagng): Apou rpauta edeyxdei ot n Y, (X) &i-

vat Auorn g aviiotoxng opoyevoug dtagopikrg e§iowong, va Bpebet n yevikn Auon
1OV KATOO1 e§lo00env pe Xpron g pebodou uroPifaocpiov tadng:

(i) X2y"(X) — 4xy'(X) +6y(x) = x*sinx , Am. y(X) =c,x? +¢,x° —x’sinx
Y, (X) =x?
(i) x(x+1y"(x)+(X-Dy'(x) - y(x) =1, 1 x?

Ar. y(X)=-1+c¢,

yl(x) — (X+1)7l 1+X e 2(1+ X)

i) XY00-200=2x, y,00 =X A ¥~ + %+ 2
X

x>0

(iv) (2x2 +1) y"(X) —4xy'(x) +4y(x) =0, Am. y(X) =C,X+C, (2x2 —l)

Yy (X) =x

AXKHTH 4 (IIpofAfjpata ouvoplar®Vv Tipov): Na Aubouv ta katwdt ripoPfAnpa-
Ta OUVOPLAK®V TIHOV:

@ Yy'(x)+2y'(x)-3y(x)=0,y(0)=0, y'(1)=0 Am. y(x)=0
i) y'(x)+2y'(x)-3y(x)=9x, y(0)=1, y'})=2

(Be-5e > +(5+9%7°) ,

An. y(X) = o130 e"—-3x-2
(i) y'(X)+4y(x)=0, y(0)=0, y(x/4)=7 An. y(x) =7sin(2x)
iv) Y'(X)+4y(x)=0, y(0)=4, y(n)=4 Art. Y(X) =4cos(2x) +csin(2x)
V) Y'(x)-4y'(x)+4y(x) =0, y(0) =0, y)+y'1)=0 Ar. y(x)=0

AXKHXH 5 (IIpofAnpata 8rotipav): Na BpeBouv ot 1610T1€G Kat 01 aviiotoixeg
16100Uvaptroelg TV KAT®O01 MPofANPATOV OUVOPIAKQOV TIHOV:

(i) y"(X) —4ry'(X) +41%y(x) =0, Ar. Ioupn -1,
y(0)=0, y@)+y'®) =0 I800uvaptnorn xe ™

(ii) y'(X)+Ay'(x)=0, Art. Aev urtapxouv 1810T111EG KAt avti-
y(0)+y'(0)=0, y'@1) =0 otoxeg 16100UVAPTIOEIG

(i)  y'(x)+2y'(x)+(1-1)y(x)=0, Am. I8otpég —n’n’,
y(0)=0, y(1)=0 [6100uvaptrjosig € sin(nnx),
n=123,..

(iv) XY (X)+xy'(X)+Ay(x)=0, x>0 Ar. I8otipég n°n’,
y(1) =0, y(e)=0 I6100uvaptrosig sin(ntinx),
n=12.3,...

v Yy (X)-iy(x) =0, Ar. I6otpég n*,
y(0)=y"(0)=0, y(n) =y"(m) =0 [6roouvaptroes

sin(nx),n=12,3,...



